
令和３年度播磨町町政モニター事業

播磨町の広報に関するアンケート調査　結果報告
　町の広報活動への住民の皆さまの満足度や、町の情報をどのような方法で入手されているかなどを
把握し、今後の広報施策に役立てるために、次の通りアンケート調査を実施しました。
【期間】令和３年６月14日～６月30日【対象者】町内にお住まいの18歳以上の人のうち、無作為に
抽出した1,000人【回答者数】465人【回答率】46.5％

▶町政モニター事業についての問合せ
　企画グループ☎079（435）0356

〇日常的に最も見ている情報媒体について（年齢別）

〇広報はりまを読まない理由 〇広報はりまをどのくらい読むか

〇町政情報の最も入手する方法について（年齢別）

〇町政情報を手に入れられているかについて
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情
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現
在
の
広
報
は
り
ま
の

読
ま
れ
方
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つ
い
て
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９
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。

　
こ
の
結
果
を
分
析
す
る
と
、

全
て
の
記
事
に
目
を
通
し
て

い
な
い
原
因
の
一
つ
に
、
記

事
を
一
つ
読
み
終
わ
る
ま
で

に
多
く
の
時
間
を
必
要
と
し

て
い
る
こ
と
、
そ
し
て
読
み

手
が
「
読
み
た
い
」
と
思
え

る
情
報
が
少
な
い
こ
と
が
考

え
ら
れ
ま
す
。

　
こ
れ
ら
を
改
善
す
る
た
め

に
は
、
一
つ
ひ
と
つ
の
記
事

に
つ
い
て
、
皆
さ
ま
が
読
み

た
い
と
思
う
情
報
ニ
ー
ズ
の

把
握
に
努
め
、
読
み
や
す
さ

や
情
報
の
伝
わ
り
や
す
さ
に

重
点
を
置
き
、
記
事
を
構
成

す
る
必
要
が
あ
る
と
考
え
ら

れ
ま
す
。
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各
年
代
と
も
、
多
く
の
人
が
広

報
は
り
ま
に
よ
っ
て
町
政
情
報

を
取
得
し
て
い
る
こ
と
が
分
か
り

ま
し
た
。
し
か
し
、
10
歳
代
・
20

歳
代
に
お
い
て
そ
の
割
合
は
低
く
、

こ
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ら
の
世
代
に
い
か
に
情
報
を

伝
え
る
か
が
課
題
で
あ
る
と
考
え

ら
れ
ま
す
。

〇スマートフォンアプリやSNSを知っているか
Point

町
の
情
報
発
信
ツ
ー
ル
は
、
広

報
は
り
ま
・
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
以

外
に
も
さ
ま
ざ
ま
な
も
の
が
あ
り

ま
す
。
右
の
結
果
か
ら
は
、
公
式

ラ
イ
ン
の
認
知
度
が
最
も
高
い
こ

と
が
分
か
り
ま
す
。

　
し
か
し
、
現
在
公
式
ラ
イ
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は
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型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
関

係
の
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報
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に
と
ど
ま
っ
て
お

り
、
そ
れ
以
外
の
情
報
も
積
極
的

に
発
信
し
て
い
く
必
要
が
あ
る
と

い
え
ま
す
。

　
一
方
で
、
知
ら
な
い
と
回
答
さ

れ
た
人
が
65
・
４
％
と
い
う
結
果

か
ら
、
町
Ｓ
Ｎ
Ｓ
自
体
の
認
知
度

の
向
上
を
図
っ
て
い
く
こ
と
も
課

題
で
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

ま
と
め

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
か
ら
、
情

報
発
信
に
つ
い
て
３
つ
の
ポ
イ
ン
ト
が

あ
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。
１
点
目

は
、
年
代
ご
と
に
最
適
な
媒
体
で
発
信

を
行
う
こ
と
、
２
点
目
は
、
皆
さ
ま
の

手
に
取
っ
て
も
ら
え
る
広
報
は
り
ま
に

す
る
こ
と
、
３
点
目
は
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
は

じ
め
と
し
た
広
報
は
り
ま
以
外
の
手
段

を
効
果
的
に
活
用
す
る
こ
と
で
す
。

　
こ
れ
ら
を
充
実
さ
せ
る
こ
と
で
、
町

政
情
報
を
得
ら
れ
て
い
な
い
と
回
答
し

た
20
・
６
％
の
人
に
ま
で
情
報
を
届
け

ら
れ
る
よ
う
に
努
め
る
こ
と
が
重
要
で

す
。

※

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
報
告
の
デ
ー

タ
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
公
表
し
て
い

ま
す
。

担当者からメッセージ
　今回の調査にご協力いただきました
皆さま、お忙しい中、本当にありがと
うございました。
　皆さまのご意見を全て紙面に載せる
ことができませんでしたが、町の情報
発信の向上に活かしてまいります。ま
た、アンケートに限らずメールなどで
もご意見は随時受け付けておりますの
で、どうぞお気軽にお寄せください。

Point

町
か
ら
の
情
報
は
、
主
に
広
報

は
り
ま
を
中
心
に
、
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
や
公
式
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
、

公
式
ラ
イ
ン
と
い
っ
た
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
も
活
用
し
な
が

ら
発
信
し
て
い
ま
す
。

　
し
か
し
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、

20
・
６
％
の
人
が
町
政
情
報
を
入

手
で
き
て
い
な
い
と
い
う
結
果
と

な
り
ま
し
た
。
で
き
る
限
り
多
く

の
人
に
町
政
情
報
を
届
け
る
た
め

に
は
、
今
あ
る
情
報
発
信
ツ
ー
ル

を
、
効
果
的
に
活
用
し
て
い
く
必

要
が
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
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※各グラフデータは紙面の都合上一部編集しています。
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